[1판] [해커스편입 영어 심화문제풀이 1 문법] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 ‘Ctrl + 클릭’해 주세요. 


1쇄 오타정정노트
 

[bookmark: 이동_3쇄][bookmark: 이동_1쇄]<교재명> 1쇄 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
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	64
	종합문제 11회 14번 문제
	<수정 전>
It’s estimated that about 1 trillion U.S. dollars are moved around electronically
                                                        ①
every week, so the incentive for would-be thieves to break the security codes is
                                        ②
extremely high. This new method beats putting out a mask and robbing a bank with
                                             ③
the chances of being spotted by the police. 
                     ④ 
<수정 후>
According to statistical studies, over two billion people are engaged in online
                                                             ①
shopping in the world these days. The opportunities for start-up stores on the
                                                               ②
Internet are numerous as more consumers are moving toward shopping around 
                                                                  ③
for the best prices online instead of putting out with crowds at the local mall.
[bookmark: _GoBack]                                           ④

	69
	[08-29]번 문제 디렉션
	<수정 전>
[08-29] Choose the answer that best completes the sentence(s).

<수정 후>
[08-29] Choose the one which is grammatically incorrect among the underlined parts.

	71
	종합문제 12회 15번 문제 
	<수정 전>
Every society changes, but not change at the same rate or in the same direction. 
     ①                         ②                 ③                    ④     

<수정 후>
Rarely has so many great works of art been seen in one place as they are at this museum.
        ①                               ②       ③              ④         

	84
	종합문제 15회 15번 문제
	<수정 전>
For the May 18, 1980 eruption, many events occurred that changed the landscape 
 ①                                                     ②     ③
in various ways. 
       ④

<수정 후>
If I were to win the lottery, I will buy a nice house for my family. However, I would not 
             ①               ②                                                 ③
spend all of the money selfishly.
                           ④ 

	94
	종합문제 1회 17번 정답/분석
	<수정 전>
정답 ④ had expected → had been expected
분석 타동사 expect는 3형식 또는 5형식으로 쓰는데, that절의 주어인 the plane이 ‘예상하는’ 것이 아니라 ‘예상되는’ 것이므로 수동태로 써야 한다. 5형식 ‘expect + 목적어 + to부정사(주어는 목적어가 ~할 것으로 예상하다)’ 구문이 수동태로 전환되면 ‘목적어 + be expected to부정사(목적어가 ~할 것으로 예상되다)’이다. 따라서 ④를 had been expected로 고쳐야 한다.

<수정 후>
정답 ④ had expected → was expected
분석 타동사 expect는 3형식 또는 5형식으로 쓰는데, that절의 주어인 the plane이 ‘예상하는’ 것이 아니라 ‘예상되는’ 것이므로 수동태로 써야 한다. 5형식 ‘expect + 목적어 + to부정사(주어는 목적어가 ~할 것으로 예상하다)’ 구문이 수동태로 전환되면 ‘목적어 + be expected to부정사(목적어가 ~할 것으로 예상되다)’이다. 한편 '비행기가 늦게 도착할 것으로 예상된다는 것을 알았다'라는 뜻이 되는 것이 문맥상 적절하므로, 시제는 주절의 과거동사(discovered)에 일치된 과거시제가 되는 것이 자연스럽다. 따라서 ④를 was expected로 고쳐야 한다.

	123
	종합문제 10회 14번 분석
	<수정 전>
~ if가 조건절을 이끄는 것이고 종속절은 couldn’t have p.p.의 형태로 과거의 사실을 추측적으로 표현한 것이다. 이러한 문장의 형태를 알고 있다면 ①, ③은 문제 될 것 없다. ~

<수정 후>
~ ①은 ‘couldn’t have p.p.(~했을 수 없다)’ 구조와 비교급 표현 more가 함께 쓰여, ‘더 ~했을 수 없다’, 즉 ‘가장 ~했다’라는 의미를 나타내고 있으므로 올바르게 쓰였다. 또한, 종속절의 if는 가정법 과거의 조건절을 이끄는 것이 아니며, whenever(~할 때마다)의 의미로 쓰인 것이다. 따라서 ③은 과거에 실제로 일어난 사실에 대해 기술하기 위해 올바르게 쓰였다. ~ 

	126
	종합문제 11회 정답표 14번 문제 정답
	③ → ④

	127
	종합문제 11회 14번
정답/분석/해석
	<수정 전>
정답 ③ beats putting out a mask → beats putting on a mask 
분석 ‘마스크를 쓰다’는 put out이 아니라 put on을 사용해야 하므로 정답은 ③이다.
해석 대략 미화 1조 달러에 해당하는 양이 매주 전자적으로 유통되는 것으로 추산되며, 따라서 도둑질을 하려는 사람들이 보안코드를 깨려는 동기가 상당히 강하다. 이 새로운 방식은 마스크를 쓰고 은행을 털다가 경찰에 발견되는 것보다 낫다.

<수정 후>
정답 ④ putting out with → putting up with
분석 문맥상 ‘지역 쇼핑몰에서 인파를 견디다’라는 의미가 되어야 하므로, ‘~를 견디다’라는 의미를 나타내는 put up with를 사용해야 한다. 따라서 putting out with를 putting up with로 고쳐야 하므로 정답은 ③이다.
해석 통계 연구에 따르면, 오늘날 세계에서 20억 명 이상의 사람들이 온라인 쇼핑에 종사하고 있다. 더 많은 소비자들이 지역 쇼핑몰에서 인파를 견디는 대신 가장 좋은 가격을 위해 온라인에서 쇼핑하는 쪽으로 이동하고 있기 때문에 인터넷 상의 신생 상점들의 기회는 수없이 많다.

	130
	종합문제 12회 정답표 15번 문제 정답
	② → ①

	132
	종합문제 12회 15번 문제 정답/분석/해석
	<수정 전>
정답 ② not change → not changes 또는 not
분석 문장의 주어가 단수명사인 Every society이므로 ②의 change를 changes로 바꿔야 한다. 하지만 이미 앞 동사가 changes이기 때문에 반복을 피하기 위해 생략하는 것이 더욱 좋다. ①은 ‘every + 단수명사’이고, ③, ④의 ‘same + 명사’ 앞에는 정관사 the를 붙여야 한다.
해석 모든 사회는 변화하지만, 같은 속도나 같은 방향으로 변화하지는 않는다. 

<수정 후>
정답 ① has → have 
분석 부정의 부사(Rarely)가 문두로 나오면, 주어(so many great works of art)와 조동사(has)가 도치된다. 주어(so many great works of art)가 복수명사이므로, 조동사도 이에 수 일치된 복수동사 have가 와야 한다. 따라서 ①의 has를 have로 고쳐야 한다.
해석 이 박물관에서만큼(박물관에서 보는 만큼) 그렇게 많은 훌륭한 예술 작품들을 한 장소에서 보는 것은 흔하지 않다.

	139
	종합문제 15회 정답표 15번 문제 정답
	① → ②

	141
	종합문제 15회 15번 문제 정답/분석/해석
	<수정 전>
정답 ① For → On
분석 ① 특정한 날짜에는 전치사 on을 써야 한다. for 다음에는 기간이 나와야 하는데 여기서는 eruption이 나오고 있으므로 어색하다. ②의 that은 many events를 뒤에서 수식하는 주격 관계대명사로 사용된 것이다. ③에서 동사의 시제는 전체 문장의 시제가 과거이므로 관계절 동사의 시제도 과거가 되는 것이 어색하지 않다. ④의 way와 전치사 in은 함께 쓰여 ‘~의 방식으로’의 의미를 지닌다.
해석 1980년 5월 18일 폭발사건에서, 다양한 방식으로 풍경을 변화시킨 많은 일들이 일어났다.

<수정 후>
정답 ② will → would 
분석 ② If절에 실현 가능성이 거의 없는 미래의 일을 가정하는 가정법 미래시제 ‘If + 주어 + were to + 동사원형(If I were to win)’이 왔으므로, 주절도 이와 짝을 이루어 가정법 미래시제가 되도록 ‘조동사의 과거형 + 동사원형(would buy)’ 형태가 되어야 한다. 따라서 ②의 will을 would로 고쳐야 한다. 
해석 만약 내가 복권에 당첨된다면, 나는 내 가족을 위해 멋진 집을 살 것이다. 그러나 나는 모든 돈을 이기적으로 쓰지는 않을 것이다. 

	142
	종합문제 16회 5번 문제 분석
	<수정 전>
먼저 A as well as B에서 수 일치는 B에 일치시키므로 ③과 ④는 틀리게 된다. ~

<수정 후>
먼저 A as well as B에서 수 일치는 A에 일치시키므로 ③과 ④는 틀리게 된다. ~
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